
Wahlärztliche Leistungen  
Wahlleistung Unterkunft  

Unsere Wahlleistungspakete  
sind miteinander kombinierbar. 



Wahlärztliche Leistungen für den gesamten Aufenthalt

• Wahlärztliche Leistungen aller eingebundenen Fach- 
disziplinen während des stationären Klinikaufenthaltes, 
inklusive einer eventuellen Operation bzw. eines Ein-
griffs oder einer Therapie, sowie bei vorstationärer und 
nachstationärer Behandlung, sollten solche notwendig 
sein. Durchgängige Betreuung durch den Wahlarzt der 
Fachklinik, in der Sie behandelt werden.

• Für die Berechnung vorstationärer Leistungen gilt der 
Stichtag Ihrer Unterschrift, nachstationäre Leistungen 
werden bis 14 Tage nach Entlassung abgerechnet.

Wahlärztliche Leistungen am OP-Tag

• Wahlärztliche Leistungen aller eingebundenen Fach-
disziplinen sowie Betreuung durch den Wahlarzt der 
Fachklinik, in der Sie behandelt werden, am Tag der 
Operation bzw. des Eingriffs.

Wahlärztliche  
Leistungen*

Unterbringung auf der Komfortstation/ 
Businessstation/Businesszimmer

• Unterbringung auf der Komfortstation/Businessstation im 
Einbett- oder Zweibettzimmer oder im Businesszimmer

• Alle besonderen Serviceangebote für Patienten mit Wahl-
leistung Unterkunft

• Speisenangebot für Wahlleistungspatienten  
(s. nächste Seite)

Unterbringung auf einer Normalstation

• Unterbringung im Einbett- oder Zweibettzimmer

• Alle besonderen Serviceangebote für Patienten mit  
Wahlleistung Unterkunft

• Speisenangebot für Wahlleistungspatienten  
(s. nächste Seite)

Außerdem bieten wir Ihnen im Rahmen des 
Wahlleistungspakets Unterkunft noch einige weitere 
Serviceleistungen, die Ihnen den Aufenthalt angenehmer 
machen sollen:

Wahlleistung  
Unterkunft*

* nach Verfügbarkeit

• Zusatzartikel: In Ihrem Badezimmer finden Sie ein 
Hygiene-Set mit Seife, Haarshampoo, Duschlotion und 
Körperlotion. Sie erhalten leihweise Waschlappen, zwei 
Handtücher, ein Badetuch sowie auf Wunsch auch einen 
Bademantel und einen Föhn.

• Hand- und Badetuch wechseln wir täglich, Bettwäsche alle 
zwei Tage.

• Sie können Ihre persönliche Leib- und Nachtwäsche ohne 
zusätzliche Kosten für Sie reinigen lassen. Wenden Sie sich 
bitte hierzu an unsere Mitarbeiter. Sie erhalten einen Wäsche- 
begleitschein, dem Sie die genauen Regelungen für diesen 
Service entnehmen können.

• Jeden Tag erhalten Sie eine regionale Tageszeitung.

• Sie haben kostenlosen Internetzugang, sofern dies auf Ihrer 
Station bereits möglich ist. 

• Sie sind von der Telefon-Grundgebühr befreit. Die Nut-
zungsgebühren des Telefons werden gesondert berechnet 
und mit der Kaution verrechnet. 

Wenn Sie auf der Komfortstation des neuen Bettenhauses 
in Nagold stationiert sind, erhalten Sie die Tageszeitung und 
den Telefonzugang über ein All-Inclusive-Paket mit TV, Radio, 
Spielen, Internet und Telefonie-Flatrate ins deutsche Fest- 
und Mobilfunknetz sowie Dienstleistungen wie PayTV Sky 
(Sport, Filme) und Sharemagazines (digitale Tageszeitungen 
und Zeitschriften).

Wir haben für Sie eine Reihe von Wahlleistungsspeisen 
zusammengestellt, sowohl für Vollkostverpflegung 
als auch für Sonderkostformen wie beispielsweise 
laktosearm, geeignet für Diabetiker oder vegetarisch. 
Dennoch hängt dieses Angebot von den Diätvorgaben 
Ihres behandelnden Arztes ab. Das Angebot finden Sie 
entweder in Ihrer Patientenmappe oder erhalten es von 
Ihrer Menüservice-Assistentin.  

• Zusätzliche Frühstück- und Abendessen-Sets sowie  
10 zusätzliche hochwertige Mittagessen, auch für 
Sonderkostformen und für vegane Kost

• Zusätzliches Getränkeangebot vom Smoothie bis  
zum BIO-Tee

• Kuchen oder Gebäck am Nachmittag

• Auswahl aus 100 zusätzlichen hochwertigen und  
regionalen Produkten

• Viele Speisen in BIO-Qualität

• Warme Speisen zum Frühstück und Abendessen sowie  
hochwertige Desserts.

Vielfältiges und abwechslungsreiches  
Angebot für Ihre Verpflegung



Klinikverbund Südwest  
Arthur-Gruber-Str. 70 
71065 Sindelfingen 
www.klinikverbund-suedwest.de

Unsere Cafés 
werden von der zum Klinikverbund gehörenden Service 
GmbH Schwarzwald geführt. Sie haben auch Artikel für 
den täglichen Bedarf, die Sie käuflich erwerben können. 

Alle Informationen finden Sie 
auch auf unserer Webseite.  
Einfach den QR-Code scannen.

Wir wünschen Ihnen einen 
angenehmen Aufenthalt und eine 
baldige Genesung.

Persönlicher Service
Sollten Sie Fragen zu unseren Serviceangeboten 
haben, so stehen Ihnen die Mitarbeiter Ihrer Station 
selbstverständlich zur Verfügung. Darüber hinaus können 
Sie sich auch zwischen 8 und 16 Uhr an die Leitungen 
der Gastronomie oder deren Vertreter wenden. Unsere 
Mitarbeiter an der Pforte verbinden Sie gerne.

Leitung Gastronomie 

Sindelfingen Telefon 07031 98-0 (intern -10)
Böblingen Telefon 07031 668-0 (intern -20)
Leonberg Telefon 07152 202-0 (intern -60)
Calw Telefon 07051 14-0 (intern -40)
Herrenberg Telefon 07032 16-0 (intern -30)
Nagold Telefon 07452 96-1 (intern -70)
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Wenn Sie an unseren Wahlleistungsangeboten 
interessiert sind, wenden Sie sich bitte an die Mitarbeiter 
der Patientenaufnahme oder des Chefarztsekretariats. 

 


